

Datum: 22.06.2012

Medij: RTS1

Emisija: Dnevnik 2

Autori: Redakcija

Teme: Vivaldi forum

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	22.06.2012 19:30:00	22.06.2012 20:10:00	40:00
Prilog	22.06.2012 19:49:00	22.06.2012 19:51:23	2:23

Naslov: Vivaldi forum

2478

Voditelj:

Dok se čeka dogovor političara o formiranju vlade ekonomisti i privrednici ne gube vreme. Sa Vivaldi ekonomskog foruma na Mokroj gori predlažu mere koje bi trebalo da dovedu do rasta ekonomije. Saglasni da je potrebno smanjenje potrošnje iz državne kase poručuju da su zamirzavanje plata i penzija povećanje pdv-a neminovni.

Reporter:

Poruka je jasna. Vlada mora što pre da se formira kako bi se izbegla recesija. Najslikovitiji u opisivanju srpske ekonomije bio je prvi čovek Svetske banke koji je rekao da Srbija pati od visokog nivoa holesterola.

Lu Brefor, šef Kancelarije Svetske banke u Srbiji:

Holesterol je Srbija dobila od velikog zaduživanja. U redu je kada dug raste zbog investicija, ali ne i zbog potrošnje i davanje za plate i penzije. Nova vlada moraće sa manje sredstava da uradi više i zato je potrebna odvažna i hrabra vlada sposobna da sprovede bolne mere.

Reporter:

Osnova svih mera kako kažu ekonomisti biće stezanje kajiša i strateške investicije ali pod uslovom da postoji politička volja.

Vladimir Vučković, član Fiskalnog saveta:

Sazreva svest političara da su javne finansije Srbije u problemu i da neke nepopularne mere moraju da se vuku. Međutim, izgleda da nije još uvek shvaćeno kolika je dubina naših problema.

Reporter:

Jedini političar među učesnicima foruma Božidar Đelić slaže se da će nova vlada morati da se uhvati u koštac sa brojnim ekonomskim problemima. Zbog čega se odugovlači sa formiranjem vlade?

Božidar Đelić, konsultant Evropske banke za obnovu i razvoj:

Pa izbori su doveli do dolaska čak 46 partija u našu skupštinu. Videli smo u poslednje vreme jako izražavanje veoma specifičnih stavova oko nekih specifičnih pitanja sa strane nekih partija i to naravno daje već dosta težak zadatak čini još težim.

Reporter:

Zadatak će biti još teži poručuje privreda ako nova vlada ne bude imala sluha za njihove probleme i sugestije.

Miloš Bugarin, predsednik Privredne komore Srbije:

Nije samo potrebno napraviti neohpodan politički koncenzus oko partijskih političkih platformi. Nego i politički koncenzus sa ljudima iz sveta biznisa kako bi ceo taj projekat bio održiv i imao svoj kontinuitet i imao svoju konstantu.

Reporter:

A da bi se postigla ta konstanta odnosno pomoglo onima koji sednu u ministarske fotelje, privrednici, ekonomisti pripremili su set mera za rešavanje gorućih ekonomskih problema. Čini se u prvih 100 dana vlade bilo bi dobro da se primeni bar njih 10. Sa Mokre gore za Dnevnik Vesna Damjanić Branković.